

菜农们笑了……

3月20日,姜堰溱潼镇南寺村部分村民,挑着蕃茄、茄子等蔬菜,来到姜堰供电公司溱潼供电所,代表136户菜农,向供电所送礼来了,感谢姜堰供电公司对菜农的大力支持。

今年初,该村村委会主任高峰给溱潼供电所打来了电话,希望把136户菜农的套餐,交给供电公司管理。接到申请后,溱潼供电所高度重视,当天就安排人员勘察现场,拿出详细整改方

泰兴供电公司开展“防风筝”保安全专项行动

“大爷,严禁在架空电力线路导线两侧各300米区域内放风筝,否则会引发线路跳闸或相间短路。”3月18日,在江苏泰兴市张桥镇吴榨村,泰兴张桥供电公司护线员叶兵对该村鞠井生大爷温馨提示道。

3月份以来,泰兴市供电公司组织16支“风筝特巡组”开展“防风筝”专项大行动。对线路附近易放风筝区域进行了全面梳理,有针对性地

姜堰供电公司短信小举措深入人心

“安全是职工的生命线,职工是安全的负责人。”3月20日上午,姜堰供电公司全体员工均收到这样一条安全短信。这是该公司今年推出的安全举措之一。

为确保安全工作深入人心,该公司推出了短信提醒小举措,公司上至领导,下至生产班组员工,每天都会收到这样一条安全生产短信。短信由该公司安监部门统一发送,每条短信告知工

泰州公司“安全”为首抓春检

3月17日上午8时,在泰州公司110千伏城南变电站检修现场,该公司“春检”安全员正对该现场标准化作业管理进行安全监督。

自3月15日春检工作全面启动以来,该公司把强化作业现场安全管理作为“春检”工作的切入点,将安全生产的各项工作任务量化,使安全责任渗透到工作的各个环节。同时,该公司根据今年春检工作任务、作业现场及工作组组

泰州农村供电所重温入党誓词、践行群众路线

3月14日晚,胡庄供电所以重温入党誓词、践行党的群众路线为开篇,进一步落实党的群众路线实践教育活动。

该所为抓好党的群众路线教育实践活动,要求党员职工对照入党誓词,结合自己的认识,确保学习有步骤、有目标、有考核、有成效,按照为民、务实、清廉要求,着力解决“四风”问题和党员作风建设问题,使广大党员在思想上有触

泰兴曲霞供电所开展清障专项行动

3月17日起,泰兴曲霞供电所开始开展为期1周的树障清理专项行动,主要清理超高树障和线下树障,确保电网安全运行。

为确保本次清障的效果,曲霞所结合冬春季节交替期间电网安全管理特点,制定详细的行动措施,成立有运行维护班组成的3支树障清理小分队,积极与户主及镇林业站进行沟通协商,将因民事协调导致的树线矛盾降到最

姜堰供电公司服务春耕到田头

3月14一大早,姜堰供电公司春耕服务队就来到田间地头,全面检查农灌用电设备的安全状况,帮助整改、消除设备隐患,真心服务三农工作,用实际行动帮助农民朋友增产增收。

随着气温逐步回升,冬眠的小麦将拔节生长,该公司针对当前农田管理特点,精心制定检查细则,确保检查“横向到底、纵向到底”。对影响农民朋友春灌用电的问题当场消缺,对闲置

靖江供电开展“防春困保行车安全”活动

“怎样及时防止春困,确保行车安全?”3月17日上午,靖江市供电公司的6名驾驶员代表上台现身说法谈体会、讲教训,给该公司所有驾驶员上了一堂实在的安全教育课。这是该公司开展“防春困保安全”活动的举措之一。

近期,针对天气变暖后人容易犯困的生理特点,该公司及时开展了“防春困保行车安全”活动,以确保行车安全。通过召开驾驶员家属座

姜堰供电公司节后为企业复电送“安全”

“有你们在旁边指导,变压器暂停恢复的操作顺利多了,真是太感谢了!”3月18日,在姜堰市兴泰镇奇奇不锈钢制品加工厂,厂长王龙喜握着姜堰供电公司服务人员潘宝平的手,连声道谢。

春节前夕,该市226家企业办理了专变客户变压器暂停业务。为确保企业节后顺利开工,

靖江供电紧急抢修受损光缆

3月17日下午,经过靖江供电公司近3个小时的抢修,被人为烧断的通信光缆被成功修复。

是日14时许,靖江市供电公司运维检修部信通运检班接到泰州供电公司打来的电话,称110千伏长里变、35千伏金星变通信信号中断。接报后信通运检班长毛晓冬迅速组织人员对线路进行巡视。同时,由于通信信号中断,该公司立即派出运行人员到这两个变电所进行

值守。

15时10分左右,巡视人员陈峰发现了故障原因,长里变终端塔下方的芦苇被人点燃,火苗将终端塔附近地埋的光缆出土部分烧断,造成两个变电所信号中断。毛班长很快赶到肇事现场,对现场进行勘察,并组织力量进行抢修。

17时10分,抢修结束。经测试,通信信号恢复正常。毛班长根据群众提供的线索,找到肇事者对其进行批评教育。汪红清

靖江市供电公司开展雷雨天气特巡

3月19日,一场春雷不期而至,靖江供电公司组织运维人员对变电所、输电线路进行了特巡。

据悉,为确保雷雨恶劣天气期间电网的安全稳定运行,该公司统一部署,认真分析天气对设备运行带来的不利影响,落实保障电网安全运行的具体措施:一是组织运维人员开展特巡,重点对主变压器、断路器、避雷器、互感器等进行巡视,并认真检查开关室、控制室房屋渗漏和电缆沟积水情况;二是对输电线路拉线、拉棒、基础等进行认真检查,确保汛期线路的安全运行;三、严格执行信息报告制度,一旦出现异常情况,立即按要求报告;四是备足备品备件,做好应急抢修准备,确保雷雨等恶劣天气下靖江电网安全稳定运行。

朱元华 包鲁峰 汪红清

泰州电网春检预试工作全面展开

写,制定了详细的危险点预控措施,本着“应修必修,修必修好”的原则,以标准化作业卡为依据,以试验规程为标准,全力确保例行试验工作的圆满完成。

据了解,此次春季例行试验,该公司将对33座35千伏变电站、2座110千伏变电站设备进行全面设备消缺及维护工作,春季检修为期一个多月。

贾家平 张鹏

泰州供电公司筑牢清明祭扫“安全网”

3月18日上午,泰州供电公司组织60余人,分成六个小组,对所辖变电站、输电线路进行特巡,对线路通道内危险源、外力破坏进行专项检查,确保清明期间输变电设备的安全运行。

泰州供电公司结合春季安全大检查活动开展大规模清明节期间防火检查活动,以确保清明节期间安全可靠供电。组织各部门、班组对所管辖的重要设备、输电线路加强巡视

力度,结合《江苏省电力设施保护办法》的宣贯,加强了对扫墓群众的防火安全宣传,向线路走廊附近的村民发放防火宣传手册,在村头、田头和交通路口张贴宣传画、安装宣传牌;与群众护线员保持通信联络畅通,时时掌握动态,以确保火情能在第一时间传达到位;加强值班及抢险人员、物资、车辆的准备工作,确保随时应对可能发生的险情。

刘玺 张鹏

泰州农村供电所安全工器具“持证上岗”

3月14日,九龙供电所对安全工器具进行周期性试验,做了一次全面细致的“健康体检”,并为合格的安全工器具贴上“健康证”,确保每一件安全工器具都“持证上岗”。

这次试验,严格按照安全工器具检查的各项标准要求,对登高板、安全带等安全工器具进行了仔细检查和拉力试验,给每一件试验合格的工器具张贴“试验合格证”标签,

姚干华 穆长杉

泰兴滨江供电所协同监督关口前移进台区到客户

3月17—18日,泰兴滨江供电所组织协同监督工作小组分组对叶桥1号台区、2号台区等20个台区进行现场营业管理工作质量检查,提升供电服务水平。

此次协同监督的重点是针对高线损台区,主查内容为:一查计量设备,计量方式是否正确和合理,倍率、电能表和互感器编号是否与资料一致。二查电费电价,客户的用电性质是否与实际执行电价一致,是否有高价低

李新华 张建国

泰兴供电获评泰州市“优秀道德讲堂”

3月18日,泰兴市供电公司道德讲堂被表彰为2013年度泰州市“优秀道德讲堂”。

2013年,该公司持之以恒地开展“立足岗位作贡献”活动,在员工中倡导“善小常为、修身立德、爱岗敬业、奉献社会”理念,促进了员工队伍道德素质的提升。同时,通过“道德讲堂”这一平台,以身边的人讲述身边事,用身边的事教育身边人,带动道德理念内化于心,外

周君 肖杰文

泰州供电公司加强线路通道走廊内树障治理工作

今年初,泰州供电公司先后处理500千伏盐兴线、高泰线,220千伏招思线等多条输电线路通道走廊内危及线路安全运行的1200余棵新栽树木以确保线路走廊安全畅通。

随着城市建设的快速发展以及农村产业结构调整,园林绿化与导线之间的“树线矛盾”相当突出。该工区开展历时一个月的突击检查,避免树线相碰发生线路跳闸事故。该工区

宋焕荣 张鹏

泰州农村供电所组织开展党的群众路线教育实践活动中专题学习

3月14日下午,白马供电所党支部召开全体职工会议,组织开展党的群众路线教育实践活动中专题学习。

会上,要求全体干部职工要提高对第二批活动重要意义和基本要求的认识,要着力解决思想认识上存在的种种问题,以知难而进的精神和攻坚克难的勇气做工作,以准、狠、韧的劲头抓落实,努力在正党风、促政风、带民风上不

吴彬 徐展

兴化公司开展春季大棚用电专项检查

3月18日下午,在兴化市缸顾乡东旺村的“千株果蔬合作社”的28个蔬菜大棚里,4名供电红马甲服务队员分成2个小组,从接户线开始检查,一直查到大棚用电末端,发现并处理不安全隐患3处,更换失灵漏电保护器2台,受到果蔬合作社菜农的称赞。

申祝存 杨峻峰

靖江靖城供电所践行群众路线优质服务惠民生

3月15日上午,靖江靖城供电所组织共产党员在柏木安置小区开展了“优质服务惠民生”供电服务宣传活动,用实际行动践行党的群众路线。

据悉,为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步发挥党员先进性,切实做好优质服务工作,该所开展了这次活动。在活动现场,该所员工向小区居民推广电力微服务平台,宣传电费代扣的好处,并向他们讲解安全用

汪红清